

ROMÂNIA
JUDETUL MUREȘ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI UNGHENI
Nr. 1313 din 18.02.2021

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 18.02.2021, cu ocazia ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al orașului Ungheni, la care participă un număr de 13 consilieri locali, din totalul de 15, ședința fiind legal constituită. Absentează dl consilier Culcear Florin și dl consilier Moldovan Dorin Mircea. Participă la ședința Consiliului local dna secretar general Covrig Daniela Ionela și dl Liț Alexandru – consilier personal al primarului. Dl primar Prodan Victor absentează.

Dna Bukkosi Luminița, deschide ședința și prezintă Proiectul ordinii de zi.

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Ungheni nr. 2/2021 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Canalizare menajeră a Orașul Ungheni și a localităților aparținătoare: Cerghid, Cerghizel, Vidrasău, Recea și Morești, jud. Mureș” finanțat prin intermediul PNDL (etapa I) în baza Contractului de finanțare nr. 9418/07.05.2015 – inițiator primar Prodan Victor

Întrucât dl Culcear Florin, președintele de ședință ales absentează, se impune adoptarea unei hotărâri privind alegerea unui președinte de ședință care să exercite atribuțiile doar pentru această ședință. În acest sens, a fost suplimentată ordinea de zi cu un proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Ungheni pentru ședința extraordinară din data de 18.02.2021.

Secretarul general face apelul nominal al consilierilor locali. Se constată absența domnilor consilieri Culcear Florin și Moldovan Dorin Mircea. De asemenea, aduce la cunoștința consilierilor locali îndeplinirea prevederilor art. 136, alin. (8) din Codul administrativ pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterii și aprobării în cadrul ședinței de azi.

Se supune la vot aprobarea Procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 28 ianuarie 2021 care întrunește 13 voturi pentru.

Dna Bukkosi Luminița supune aprobării ordinea de zi a ședinței propusă și suplimentată de dl primar care se aprobă cu 13 voturi pentru.

Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Ungheni pentru ședința extraordinară din data de 18.02.2021.

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea celor 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl consilier Duma Ioan Cosmin propune ca pentru această ședință, funcția de președinte al ședinței să fie exercitată de dna Bukkosi Luminița.

Se supune la vot propunerea dlui Duma și se aprobă cu 13 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 8/18.02.2021.**

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Ungheni nr. 2/2021 privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Canalizare menajeră a Orașul Ungheni și a localităților aparținătoare: Cerghid, Cerghizel, Vidrasău, Recea și Morești, jud. Mureș” finanțat prin intermediul PNDL (etapa I) în baza Contractului de finanțare nr. 9418/07.05.2015.

Proiectul de hotărâre a primit aviz favorabil din partea celor 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Ungheni.

Dl Vultur Cornel Ilie: De ce există diferență între sumele alocate de la bugetul de stat și cele alocate de la bugetul local pentru rest de executat față de cele aprobate prin Hotărârea Consiliului local nr. 2/2021.

Dna Huza Maria, șef Serviciu financiar-contabil, resurse umane, impozite și taxe locale, prezintă la ședința consiliului la solicitarea consilierilor, precizează că sumele din proiect au fost preluate din Devizul general întocmit de proiectant.

Dna Bukkosi Luminița, președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, se aprobă cu 13 voturi pentru, adoptându-se **Hotărârea nr. 9/18.02.2021.**

Dna președinte de ședință încheie ședința extraordinară din data de 18 februarie 2021.

Președinte de ședință,
Bukkosi Luminița



Secretar general,
Covrig Daniela Ionela